

女子两万多元现金被抢 穿高跟鞋狂追半小时擒贼

“义乌市北苑街道发生一起抢劫案，一名男子抢走一名女子的包。”日前，义乌市公安局110指挥中心接到报警。义乌市巡防大队和北苑派出所民警立即赶往现场，但并没看到受害人。

这是北苑路一家银行网点，民警查看银行监控视频，只见一中年男子怀里抱着什么东西在前面跑，一名女子穿着高跟鞋在后面紧追不舍，两人相距不到10米，视频上可以清楚地看见两人样貌。

当民警找到年轻女子时，她已经将钱追回来了，一共两万多元，但抢钱的男子已不知去向。此时，女子还气喘吁吁，穿着高跟鞋，走路一瘸一拐，随后她慢慢讲述了经过。

两万多元现金被抢

年轻女子姓王，扎着马尾辫，湖北人，在附近商场做家具生意。“这两万多元是客户给的定金，如果被人抢走，接来10多万元的生意就没法按时交货，我就得赔好多钱。”她说。

当时刚过12点，王小姐从客户那结账收

到2.4万元，准备去银行打款给加工厂，刚到银行发现身份证忘带了，估摸着是落在车上了。车子停在离银行不远处，小王就没有把钱收起来，而是直接拿在手上走向车子。“这个男人下手前，我先后两次看到他，只是没有意识到他会白天抢劫。”男子穿着夹克衫身材微胖。他主动靠近和她搭讪，“你是不是在找车啊？”小王虽然觉得他有些奇怪，但还是热情回答，“是的。”话音还没落，男子一把将她手上的钱抢了过去，撒腿就跑。事情来的太突然，小王很意外，顾不上自己穿着高跟鞋，马上就追了上去，一边追一边喊，“抢劫啦！抢劫啦！”

女孩四次抓住抢钱男子

男子跑得并不快，就在他准备骑上路边电动车逃离的时候，小王抓住了他。结果，他假装问小王，“你欠我的钱什么时候还，赶紧把车子开过来。”这话反倒让小王有些不知所措，路人也不敢轻举妄动，以为他们有什么纠纷。“我抓着不让他走，左手掌也被他扭伤了。”男人一甩，小王没站稳，一不小心摔倒在

地上。男子趁机跳上电动车，小王赶紧起身，一把抓住他的袖子，结果又被挣脱了。小王顾不得伤痛，再次奋起直追。好在电动车开得不快，追了几分钟，男子准备转弯进丹溪路时，小王第三次抓住他。“他正在骑车，我右手胳膊用力卡住他脖子。他加速，想把我甩掉，我也不知道哪来的劲，一下把他从车上拽了下来，我的左腿就是在那里被拖伤。”她说。因用力过猛，小王和他一起摔倒在地，男子趁机挣脱，但最终还是被小王给抓住了。这次，小王拖着受伤的脚追了电动车1000多米，在北苑路靠近机场路这一头，将男子抓获。“我死死地抓住他，就是不让他走。”男子威胁，再抓着不放，就要她的命。小王没有退缩，看到周围群众围了上来，她底气更足了。抢钱男子有些心虚，不过还心存侥幸，只还给小王一万元。小王当然不肯，该男子见围观人越来越多，只好将钱全部交还，逃离现场。

虽然小王拿回了钱，但警方的工作并没有结束，办案民警马上对该案件进行跟进，在义乌市义亭镇将这名男子抓获。/钱江晚报

乾隆玉玺 拍出2100万欧元



中国清代乾隆皇帝的一件玉玺当地时间14日在法国巴黎德鲁奥拍卖行拍卖，以2100万欧元被一位匿名的中国买家获得。

这件公元18世纪的玉玺用粉红色的玉石制作，上面雕刻有龙的造型，非常珍贵和罕见。当天拍卖会上的竞争非常激烈，竞争者包括电话线上和现场的竞买人，最后的成交价格超过了预先估价的20倍。

19世纪末，一位年轻的法国海军医生在中国得到了这件玉玺。随后，玉玺一直保存在这个家族的手中。根据德鲁奥拍卖行提供的资料，这位法国海军军官曾多次访问中国，依靠自己的眼光、文化和多年建立起来的友谊，积累了丰富的收藏。他所收藏的日本绘画大师葛饰北斋的两幅作品“富岳三十六景”和“神奈川冲浪里”也同时拍卖。/央视

大连急救中心配望远镜遭质疑

医生不挂听诊器挂望远镜做啥？

近日，有网友爆料称大连急救中心为每位医护人员配备了据称价值1490元的望远镜，但在实际工作中没有太大用处。有网友质疑，医生出诊是否真的需要望远镜。还有网友指出，所配望远镜网上售价仅两三百，中心此举可能涉嫌做假账。

大连急救中心医生赵伟(化名)告诉记者，今年夏天大约六七月份的时候，中心突然发放了一批双筒望远镜，60多名一线医护人员人手一份。赵伟医生说，中心发放望远镜时曾宣称一副望远镜售价1000多块钱，但自己和同事上网查询后，发现所配发的型号售价仅两三百元。赵医生称，望远镜发到大家手里后就曾有人质疑医生出诊拿个望远镜干吗，中心当时答复称是为了应急用，“应急的话，每个分站配备一个到两个就可

以了，为什么要每个人都配备呢？”

赵医生说，中心发放望远镜后自己和同事从来都没有用过，中心也没有下达出诊必须要带望远镜的要求。大连急救中心另一名医生陈东(化名)告诉记者，“这个望远镜，我们也没想明白干什么用的。”陈医生称，单位购买的类似物品还有很多，都是低价进，高价报，“医生不挂听诊器，挂望远镜干什么。”

记者电话联系了大连急救中心，急救中心医务科工作人员解释称，中心之所以为各位医生配备望远镜是为了更好地保护医护人员安全。工作人员介绍说，急救工作经常会遇到火灾、车祸等突发事件，个人人身安全也常常受到威胁。此前也曾多次有媒体报道称，急救人员在高速公路实施救援时发生车祸，遭遇二次



伤害。考虑到这种情况，中心专门为每位医护人员配备了双筒望远镜。至于中心具体是什么时候购买并发放望远镜，所购望远镜价值多少，该名工作人员回应称自己不太清楚具体情况。/北京青年报

“拆二代”3.5万元卖儿子换赌资

宜昌市夷陵区27岁男子刘杰(化名)是一名“拆二代”，沉迷赌博不能自拔。两段婚姻为他各留下一个儿子，由其父母养育。赌博不但毁掉了他的两段婚姻，更让他丧失理智。为了筹集赌资，他竟不惜将一岁半的小儿子卖给他人，换来3.5万元。夷陵警方日前宣布，成功破获这起令人痛心的拐卖儿童案，并顺利找到被卖的幼儿毛毛(化名)，将他送回了亲人的怀抱。



民警送孩子回家

老人报警称孙子不见了

12月8日一大早，年近花甲的夷陵区居民刘老伯走进夷陵区公安分局。他焦虑不安地告诉民警：“一岁半的孙子不见好多天了。”老人说，他有个儿子叫刘杰，今年27岁。刘杰有两段失败的婚姻，两位前妻分别为他生下一个儿子，大的三岁，小的一岁半。按离婚协议，两个孩子都由刘杰抚养，而刘杰长期沉溺赌博，平时都是刘老伯和老伴代

为抚养。

今年11月14日，刘杰来父母家中，称“带孩子去妈妈那里”，随后就将小儿子毛毛带走了。对刘杰的说法，老两口并没起什么疑心。然而，半个多月后毛毛的妈妈来了，说想看看儿子。老两口这才知道，毛毛的妈妈这段时间并没有见过毛毛，刘杰把毛毛带到哪里去了？他们赶紧把刘杰找来询问，但刘杰支支吾吾不肯说。接警后，民警迅速将刘杰传讯至派出所询问。

赌徒交代已把儿子卖了

“毛毛被我卖到外地了。”面对询问，刘杰的回答让民警大吃一惊。经过调查，事情的脉络逐渐清晰。原来，房屋拆迁后，刘杰一家拿到了一笔拆迁款，经济条件不错。刘杰第一次结婚时，父母为他买了辆20多万元的车。迷上赌博后，刘杰不久就把车变卖，随即又把卖车款全部输在了赌桌上。第二次结婚时，父母又送给刘杰一辆十万元的车。不料，今年4月以来，刘杰又迷上了微信群里红包猜尾数的赌博，不到半年，就输掉了十多万元。

今年10月，第二任妻子也绝望地和刘杰离了婚。没了经济来源的刘杰，一直在想如何弄一笔钱继续赌博。刘杰没有正经做事赚钱的打算，而是打起了歪主意，并生出了卖掉儿子的念头。他在网上搜索相关收养信息，联系了五个“客户”，最终选择了襄阳市南漳县的一个家庭。和刘杰“谈判”的，是“中间人”杨某。杨某自称，亲戚家一直怀不上小孩，希望能外面找一个孩子。刘杰开价5万，通过讨价还价，双方谈定价格为3.5万元。11月14日，刘杰把毛毛从爷爷奶奶身边带出，直奔火车站，和等候在此的杨某会面。杨某转给刘杰3.5万元，把毛毛带走了。

夷陵警方表示，亲情永远是无法用金钱衡量的，刘杰把亲生儿子卖掉换钱赌博，将来等他幡然悔悟，也许会自责一辈子。目前，刘杰已被刑拘，相关人员也在进一步调查处理中。/央视

雷政富案爆料人 诉天涯获赔2万元

昨日，记者获悉，北京西城法院经审理后认定天涯社区网络科技有限公司侵权，判令其发布赔礼道歉公告，并赔偿朱瑞峰精神损害抚慰金2万元。

2012年11月20日，朱瑞峰在网上爆料“重庆市北碚区委书记雷政富淫乱不雅视频”，一时成为关注焦点。11月23日，重庆市委研究决定，免去雷政富北碚区委书记职务，并对其立案调查。

朱瑞峰表示，雷政富被双规，他也创下了舆论监督66小时撂倒厅级官员的新纪录。但雷政富的亲友、部下和被免职的20多名官员及利益集团则指使网络水军在天涯社区网络科技有限公司承办的《天涯社区》网站上，编造虚假信息，对其进行人身攻击，并泄露其个人身份、散布个人隐私及家庭住址、电话号码。

2013年2月至3月间，朱瑞峰多次向《天涯社区》进行了传真、电话和电子邮件通知，但对方却在接到通知后声称已经接到其删帖申请、正在处理、等待领导审批、再等等、再过几天联系为由，至起诉两年多拒不删除，其行为已经严重损害了自己的姓名权、名誉权 and 人格权，给其本人造成不良的社会影响。/法制晚报

最高检要求领导全年 下基层不少于30天

记者从最高检获悉，最高检日前对2012年底制定的贯彻落实中央八项规定实施办法进行了修订。修订后的规定要求，每位领导全年到基层调研指导的时间不少于30天，检察人员配偶子女不得担任其任职检察院所办案件诉讼代理人或辩护人。

最高检领导在县级检察院调研时，省级检察院、分州市检察院只安排1位负责同志陪同。简化接待工作，不安排宴请，安排集体乘车。要重视成果运用，调研报告要坚持问题导向，促进解决调研中发现的问题。

/北京青年报